五辆僵尸车停在小区里

最长的竟超过一年,居民呼吁尽快清理



本报3月16日讯(记者

梁越) 自从本报开设了"创卫随手拍"专栏后,百余市民 纷纷通过微信公众号向本报 发来脏,乱,差照片。近日,有 小区居民反映小区内有五辆 僵尸车停放了一年之久,希 望能给清理一下。

"我们小区内停有好几辆 僵尸车,给我们的生活带来很 多不便,希望有关部门关注一 下。"家住富国小区4号楼的居 民张先生打本报热线称。

14日, 齐鲁晚报记者来 到富国小区4号楼, 发现小区 内只有这一栋楼5个单元, 其 他几栋楼则在另一个大门进 人。各个单元门前停放有各 种车辆,还包括5辆僵尸车, 车型包括小卡车、轿车、面包 车、农机车四种。

这5辆僵尸车表面均锈迹 斑斑,蒙有厚厚的一层灰尘, 还被周围的茅草所遮盖。部分 车辆早已没有窗户,驾驶舱的 车座也变形,显然这些车已很 长时间无人驾驶。"这些车辆 确实停放很长时间了,最长的 在一年以上。"居民王女士介 绍说。

可这些僵尸车的主人是 谁呢?"轿车,小卡车的主人应 该是小区的居民吧,那些农机 车可能是附近商户放置的。僵 尸车放置在小区内,也无人管 理,对居民生活产生很大的影 响。"王女士说,他们希望有关 部门能清理一下。



有的僵尸车在小区内停放达一年之久。 本报记者 梁越 摄

开发区冲水式厕所布点完成

各单位积极行动迎创卫,多处乱象已消失

本报3月16日讯(记者

梁越) 为全力推进创卫工作,近日,各单位积极行动,清理垃圾、整治占道经营现象、解决小型餐饮单位餐厨废弃物私拉乱倒、布点冲水式厕所等,多处乱象已消失。

13日,县城管执法大队、公安局、五金建材城等单位联合行动,对济南浙江五金建材城263家经营商户下发整改法律文书,并于13日下午进行集中清理整治。此次行动,集中清理整治。此次行动,集中清理杂物12车60余方,清理杂物12车60余方,清理涉及店外、占道经营商家120余户。

据介绍,济北开发区则 设置了5个专项工作组,清 理整治建筑垃圾、开展沿街 商铺占道经营等专项整治活动,共清理店外经营150余处,门口乱堆乱放150余处,城中村共计192个旱厕已经排查完毕,冲水式厕所已经布点完成,正在开工建设。

此外,济阳县环卫管护中心开展餐厨垃圾专项整治活动,重点解决小型餐饮单位餐厨废弃物私拉乱倒、污染路面及下水口等问题。确保全县餐厨垃圾规范收运处置,维护城市环境卫生,保障市民饮食安全。

仁风镇则组织社区矫正人员开展创卫清洁活动,矫正人员对镇驻地迎风大街、省道239线等主要道路进行了卫生清扫。社区矫正人员与环卫工人一起对路面垃圾及路边杂草、枯叶等



多部门联合对五金建材城进行整治。 城管执法局 提供

进行了清理,积极为创卫工 作贡献一份力量。

太平镇为91个行政村录制、下发了宣传录音,要求各村村喇叭不定时循环播放,提高群众的创卫知晓

率和参与率;悬挂宣传标语 横幅100余条,印刷发放创 卫明白纸3000余张。目前, 共出动人员500余人次,车 辆100余台次,清理垃圾30 余吨。

全县城管系统召开誓师大会

3月8日,全县城管系统 "强基础、转作风、树形象" 专项行动誓师大会召开。

会议安排部署了城管系统"强基础、转作风、树形象"专项行动的有关工作及2017年城管执法和环境卫生重点工作,动员全县城管系统进一步统一思想,提高认识,明

确目标,迅速行动,强基础、转作风、树形象,以更好的城管作风和形象全力以赴打好拆违拆临、"四城联创"、"五化提升"攻坚战和持久战,为人民管好城市。

副县长、县公安局局长 纪东明出席会议并作了重 要讲话。(**通讯员 杨雪婷**)



为回迁户口假离婚?不可行!

公安部门提醒市民正确看待拆迁,不要投机取巧获补偿

本报3月16日讯(记者 梁越 通讯员 程玉萍)

春节后,随着城市发展,各街镇部分村庄被重新规划、安置,一时间县城掀起"离婚潮"。据相关部门负责人称,这些方式都不可行,希望村民不要投机取巧,正确看待此事。

济阳县党代会、两会后, 济阳县政府提出了建设滨河 新区、扩大济北开发区范围 等城市建设项目,一时间城区、曲堤、回河街镇掀起了"迁户潮"以及"离婚潮",想通过此方式将户口回迁至家乡,获得相应的补偿。

究竟哪类人群可以将 户口回迁,离婚这种方式真 的可行么?据济阳县公安局 户政科科长宫兆斌称,按照 相应户籍政策,在户籍所在 地无房屋、无合法稳定职 业、农村有宅基地和宅基 证,且实际居住以务工为生 者可以将户口回迁。

离婚者在原籍有合法稳定住所或投靠父母也可以回迁户口,但需要离婚达两年以上,且在村中实际居住,村居还需要出具实际居住证明,并在村居公开栏醒目位置公示七天,公示期间若有村民提出异议,公安部门需再详细调查。由此,通过"假离婚"方式回迁户口不可行。

此外,近日网传一份城区23个村居户口冻结的文件,相关人士证实此文件真实,济阳街道17个村,济北街道6个村户口暂时被冻结,待济阳县政府颁发具体细则后再办理23个村的户籍。

在此,相关部门提醒广 大市民不要投机取巧获得 补偿,要正确看待拆迁事 宜,避免为社会带来不和谐 因素。

县国税局全力 推进创卫工作 已整治问题路段2000余米



本报3月16日讯(通讯员 李志伟 记者 梁越) 近日,济阳县国税局 积极响应县委、县政府号召,对照创卫 标准扎实开展工作,确保创卫各项要 求落实到位。目前,该单位已整治问题 路段2000余米,清理垃圾50余方。

据悉,该局强化组织领导,单位主要负责人亲自担任创卫工作领导小组组长,每天由分管局领导带队到创卫责任区域进行全面排查,及时发现问题,迅速落实整改。

济阳县国税局突出抓好网格责任区管理,动员网格内的企业、商户等积极参与创卫,对存在的问题实行销号管理。先后组织保洁队伍100余人次,出动大型机械13台次,对新元大街、银河路等主要路段绿化带及河沟内的垃圾进行全面清理。目前已整治问题路段2000余米,清理垃圾50余方。

此外,该局严格对照创卫工作标准,对本单位的环境卫生进行全面整治,运用电子显示屏滚动播放创卫宣传标语,更新健康教育宣传栏,增设禁烟标志,补植绿化带,并对乱停乱放、乱扔垃圾等行为进行重点治理,环境卫生得到明显改善。

七条主干路将改造提升 8月31日完工

本报3月16日讯(记者 梁越 通讯员 江亮) 为方便市民出行,改善城市面貌,3月13日起至8月31日,济阳县市政园林公用事业局对县城七条主干路进行改造提升。

据悉,为改善城市面貌,3月13日起至8月31日,济阳县市政园林公用事业局对县城七条主干路(包括正安路、银河路、黄河大街、新元大街、开元大街、泰兴街、澄波湖路)进行改造提升。

在改造过程中该部门会针对个别路段进行封闭或半封闭式施工,对周边行人及商铺造成的困扰,敬请广大市民谅解和支持。

供电公司 上街宣传创城

本报3月16日讯(通讯员 王丽萍记者 梁越) 13日,供电公司开展创建省级卫生城市宣传活动,通过向过往群众派发创卫宣传单页,引导群众积极参与创卫工作,努力营造全民创卫的良好氛围。

此外,该公司还开展安全用电知识宣传,现场为群众解答用电问题。随后,到划分的卫生区域向商户进行创卫宣传,并进行了卫生清扫。

3月份以来,供电公司组织充足的人力、物力,深入开展十六网格创卫工作。结合公司实际,合理规划电网改造配套工程,对辖区内老、旧、破的供电设施进行更新,对脏污、杂乱、标识不全的电力设施进行整改。

该公司还对电线杆上私自违规搭 挂的通信、广电线缆和广告牌"三线" 搭挂现象进行彻底清理,让居民用电 更加安全可靠的同时,进一步美化了 市容市貌。